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ΘΕΜΑ:  

«ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ» 
 

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΞΕΩΝ ΤΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

 

Πράξη  12η /  22  - 11 -2023 

       Στον Άγιο Βασίλειο και στο Γραφείο του Γυμνασίου 

σήμερα   22  Νοεμβρίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.30, 

συνεδρίασε  η Επιτροπή Αξιολόγησης Ταξιδιωτικών 

Προσφορών η οποία συγκροτήθηκε με απόφαση της 

Διευθύντριας με την υπ’ αριθ. 10/13-11-2023 πράξη, μετά από 

πρόσκληση της Διευθύντριας κ. Σύριου Κωστούλας, ΠΕ86, η 

οποία αποτελείται τους:  

Σύριου Κωστούλα, ΠΕ86, ως Πρόεδρο ,    

Παπαλεξοπούλου Αικατερίνη , ΠΕ02, συνοδός εκπαιδευτικός, 

Ζαμπάρα Γεωργία , ΠΕ06, συνοδός εκπαιδευτικός , 

Ανδριόπουλο Ανδρέα , Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων, ως  εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων, 

Δημακοπούλου Μαρία-Δέσποινα, εκπρόσωπος μαθητικής 

κοινότητας, με  θέμα: «Αξιολόγηση ταξιδιωτικών προσφορών 

για την τετραήμερη εκδρομή-μετακίνηση των μαθητών στο 

Μόναχο - Γερμανία». 

       Η Επιτροπή έχοντας υπόψη την 20883/ΓΔ4/12-2-2020 Υ.Α. 

του ΥΠΑΙΘ ( ΦΕΚ 456 /τΒ /13.02.2020/ άρθρο 14 ) και αφού 

διαπιστώθηκε απαρτία, αποσφράγισε τις προσφορές και 

κατέγραψε ως ακολούθως:  

1) Γραφείου Γενικού Τουρισμού IQ Holidays Έξυπνες 

Διακοπές 

2) Γραφείου Γενικού Τουρισμού GASSI HOLIDAYS 
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3) SYNTHESIS GROUP Ταξιδιωτικές Υπηρεσίες 

     Μετά από έλεγχο των εγγράφων και συζήτηση επί των 

προσφερόμενων τιμών και υπηρεσιών που κατέθεσαν τα 

παραπάνω ταξιδιωτικά γραφεία με βάση την  354/ 17-11-2023 

επαναπροκήρυξη  εκδήλωσης ενδιαφέροντος - η οποία έχει 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας - για την παροχή 

ταξιδιωτικών υπηρεσιών της ως άνω εκπαιδευτικής εκδρομής 

του Γυμνασίου Αγίου Βασιλείου 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι        Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

      Να δεχτεί την προσφορά του Γραφείου Γενικού Τουρισμού 

IQ Holidays για την τετραήμερη εκδρομή-μετακίνηση στο 

Μόναχο - Γερμανία των μαθητών από 26/02/2024 εως και 

29/02/2024, καθώς πληροί  τις προϋποθέσεις  της 

επαναπροκήρυξης  εκδήλωσης ενδιαφέροντος και κρίνεται ως η 

καταλληλότερη προσφορά που εγγυάται την καλύτερη σε 

προσφερόμενες υπηρεσίες και ασφαλέστερη σε οργάνωση 

εκδρομή σε συνδυασμό με την πλέον συμφέρουσα τιμή. 

      Ως εκ τούτου εξουσιοδοτεί την Διευθύντρια του Γυμνασίου 

Αγίου Βασιλείου να προχωρήσει στην υπογραφή της σχετικής 

σύμβασης ανάθεσης της διοργάνωσης της εκδρομής με το 

συγκεκριμένο ταξιδιωτικό γραφείο. 

Για το λόγο αυτό συντάχθηκε η πράξη αυτή και υπογράφεται. 

 

Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ   ΜΕΛΗ 
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